



# VELFERDSTINGET I AGDER

Michelle Brynildsen  
Andreas Landmark  
Kyra Byrne  
Sofie S. Klit  
Anna Synnøve Røysland  
Charlotte Ekroll  
Sondre Maaseide  
Alexander Berntsen  
Sivert Hodnefjell  
Mirjam Ilstad  
Rohullah Mohammadi  
Malin Liverød

Deres ref.:

Vår ref.: LMB

Dato: 22.04.20

## **Innkalling til møte i Velferdstinget**

Det innkalles herved til møte i Velferdstinget

**Tid: Onsdag 6. mai 2020 kl. 16.15**

**Sted: Videokonferanse i Zoom**

**NB: Vennligst gi meg en tilbakemelding uansett om du kan delta eller ikke på [konsulent@vt-agder.no](mailto:konsulent@vt-agder.no).**

Vennlig hilsen

Lars Martin Bogen  
Organisasjonskonsulent  
Velferdstinget i Agder



# VELFERDSTINGET I AGDER

## Saksliste VT-møte

Møtedato: 06. mai 2020 kl. 16.15

Sted: Videokonferanse i Zoom

SAK	TITTEL	SAKSBEHANDLER	MERKNAD
VT-sak 00a/20	Valg av ordstyrere		Muntlig
VT-sak 00b/20	Godkjenning av innkalling, saksliste og dagsorden	Ordstyrere	Vedlagt
VT-sak 00c/20	Godkjenning av protokoll fra 29.01.2020	Ordstyrere	Vedlagt
VT-sak 17/20	Siden sist	AU v/Thomas Johnsen	Vedlagt
<b>Vedtakssaker</b>			
VT-sak 18/20	Valgforsamling	VK v/Hilde Malmin	Vedlagt
VT-sak 19/20	Vedtaksendringer	AU v/Thomas Johnsen	Vedlagt
VT-sak 20/20	Tildeling av studentsosiale midler	FU v/Svein-Thomas Tvedt	Vedlagt
VT-sak 21/20	Regnskap VT 2019	AU v/Gabriel A. Viktorsson	Vedlagt
VT-sak 22/20	Utlånsreglement kamera	AU v/ Gabriel A. Viktorsson og Silje Reite Moen	Vedlagt
<b>Diskusjonssaker</b>			
VT-sak 23/20	Diskusjon handlingsplan	AU v/Thomas Johnsen	Vedlagt
<b>Orienteringssaker</b>			
VT-sak 24/20	Orientering om tildeling av midler	AU v/Thomas Johnsen	Vedlagt
VT-sak 25/20	Eventuelt		Muntlig
	Evaluering av møtet		Muntlig



# VELFERDSTINGET I AGDER

## Dagsorden for VT-møte 06.05.2020

AU foreslår følgende dagsorden for møtet:

<b>Sak</b>	<b>Tittel</b>	<b>Anslått tidspunkt</b>
VT-sak 00a/20	Valg av ordstyrere	16.15-16.20
VT-sak 00b/20	Godkjenning av innkalling, saksliste og dagsorden	16.20-16.25
VT-sak 00c/20	Godkjenning av protokoll fra 29.01.20	16.25-16.30
VT-sak 17/20	Siden sist	16.30-16.40
VT-sak 18/20	Valgforsamling	16.40-17.40
	Pause	17.40-17.50
VT-sak 19/20	Vedtektsendringer	17.50-18.40
VT-sak 20/20	Tildeling av studentsosiale midler	18.40-19.20
	Pause	19.20-19.30
VT-sak 21/20	Regnskap VT 2019	19.30-19.50
VT-sak 22/20	Utlånsreglement kamera	19.50-20.10
VT-sak 23/20	Diskusjon handlingsplan	20.10-20.30
VT-sak 24/20	Orientering om tildeling av midler	20.30-20.40
VT-sak 25/20	Eventuelt	20.40-20.50
	Evaluering av møtet	

Det vil si at VT-møtet er berammet til å vare til ca. 20.50.

# Velferdstinget i Agder

1

VT-sak                      Protokoll  
Møtedato                 29.01.20  
Saksbehandler            Lars Martin Bogen

## PROTOKOLL

fra                            **Møte i Velferdstinget**

---

**Møtedato:**                onsdag 29. januar 2020 kl. 16.15, Ansgar Teologiske Høgskole

**UiA:**                        Michelle Brynildsen  
                                  Kyra Byrne  
                                  Sofie S.Klit  
                                  Anna Synnøve Røysland  
                                  Charlotte Ekroll

**NLA:**                        Rohullah Mohammadi

**Ansgar:**                    Mirjam Ilstad

**Noroff:**

**FiK:**                        Sivert Hodnefjell

**Sørlandets fagskole:**    Malin Liverød

**AU:**                        Thomas Johnsen  
                                  Silje Moen  
                                  Gabriel Viktorsson

**Ordstyrere:**                Andreas Gravdahl

**Protokollfører:**         Lars Martin Bogen

**Forfall:**                    Andreas Landmark, UiA  
                                  Sondre Maaseide, UiA  
                                  Alexander Berntsen, Noroff  
                                  Vestein Langseth Lauritsen, UiA  
                                  Cathrine Skaaheim, Ansgar

**Andre tilstede:**         Hilde Hagen, SiA-styreleder  
                                  Olea Norset, Nestleder Studentorganisasjonen i Agder

**SAKSLISTE**

**VT-sak 00a/20**

**Valg av ordstyrere**

Forslag til ordstyrere:

Andreas Gravdahl

**Enstemmig vedtatt.**

**VT-sak 00b/20**

**Godkjenning av innkalling, saksliste og dagsorden**

Innkalling, saksliste og dagsorden ble godkjent.

**VT-sak 00c/20**

**Godkjenning av protokoll fra 13.11.2019**

Protokollen ble godkjent.

VT-sak 01/20

**Siden sist**

Thomas Johnsen presenterte saken.

**Vedtaksaker**

VT-sak 02/20

**Retningslinjer for studentsosiale midler**

Thomas Johnsen presenterte saken.

Olea lurte på hva tanken var angående de fire spesifiserte tingene som kunne bli dekket av en grunnbevilgning. Om dette burde ha vært enda åpnere og heller bli definert ved begrensninger. Thomas fortalte at man fortsatt sto fritt til å søke om andre poster utover grunnbeløpet.

Sofie lurte på om det ikke burde stå noe om klageadgangen i dokumentet. Anna Synnøve fant en formulering om dette i dokumentet.

Forslag nr.1	Endringsforslag
Forslagsstiller	Olea Norset
Forslag	stryke "med økonomiansvar." og erstatte med "hvorav noen i styret har økonomiansvar." Under «Hvem kan søke»
Vedtak	Enstemmig vedtatt

**Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget vedtar Retningslinjer for studentsosiale midler, med de endringene som måtte komme på møtet.*

**Vedtatt med 7 for og 1 avholdende**

VT-sak 03/20

**Revidering av handlingsplan**

Gabriel Viktorsson presenterte saken

Ble stilt spørsmål om studenthytte og frist for å søke støtte fra helsekassen. Olea spilte inn at handlingsplanen kanskje var litt for omfattende for at AU skal klare å håndtere det i løpet av en periode. Hun foreslo å flytte en del av innholdet over i et politisk «meningsdokument», og å ha en mer håndterbar handlingsplan. Thomas svarte at man allerede hadde kortet ned ganske mye med tanke på tidligere handlingsplaner. Han ville ikke kutte ned mye. Olea svarte at det måtte være ønskelig å ha et dokument som det var realistisk å komme tilbake til VT og si at en hadde levert på alt. Kyra lurte på om AU anså det som realistisk å komme i mål med gjeldende handlingsplan. Thomas visste ikke om man kunne komme i mål med alt, men mente at det i hvert fall skal være mulig å vise til at man har jobbet med alt.

**Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget vedtar handlingsplanen, med de endringene som måtte komme på møtet.*

**Enstemmig vedtatt****VT-sak 04/20****Ressursdokument for bærekraft**

Thomas Johnsen presenterte saken. Sofie lurte på hva det praktisk ville si å støtte tiltak som bidrar til å nå FN sine bærekraftsmål. Hun lurte også på formuleringene under «hvorfor». Hun mente at det var mye bruk av pekefinger. Thomas var veldig villig til å slette dette punktet hvis VT ønsket.

Olea foreslo å ha med et punkt om renovering av gjeldende bygningsmasse og ikke bare fokusere på å bygge nytt på en bærekraftig måte. Hun ville også se på biologisk mangfold, type gress på tak. Hilde, styreleder SiA, sa at SiA allerede fokuserer mye på renovering. Thomas foreslo at man kunne ha politikk på dette, for å øke beløpet som blir satt av til dette. Kyra var skeptisk til kvaliteten på teksten under punktet «Hva» og lurte på om det var ment som en innledning. Thomas var også åpen for å fjerne dette avsnittet, eller å gjøre endringer. Dette var ikke tenkt som en innledning, men som en beskrivelse av nå-situasjonen.

Forslag nr.1	Endringsforslag
Forslagsstiller	Anna Synnøve Røysland
Forslag	I det større bildet har Agder HAR vært treg i endringen av fylket med tanke på bærekraft, det var eksempelvis først i 2018 at husholdningene fikk plaatsortering.
Vedtak	Ble ikke realitetsbehandlet grunnet vedtak av annet forslag der teksten ble slettet.

Forslag nr.2	Strykningsforslag
Forslagsstiller	Kyra Byrne
Forslag	Følgende linje virker ikke relevant for dokumentet. Kan tas opp for diskusjon:  "Høyere utdanningsinstitusjoner i Agder har derimot ikke vært like tydelige i sitt engasjement for miljøet."

Vedtak	Vedtatt med 6 for, 1 mot og 1 avholdende
--------	--

Forslag nr.3	Endringsforslag
Forslagsstiller	Sofie Klit
Forslag	Stryke "I det større bildet [...] CO2-ekvivalenter fra 2009 til 2017." og stryke "altså" i den påfølgende setning: "vi ser altså et potensial til forbedring".
Vedtak	Vedtatt med 7 for og 1 avholdende

Forslag nr.4	Tilleggsforslag
Forslagsstiller	Thomas Johnsen
Forslag	VT skal jobbe for at SiA renoverer sine studentboliger og at dette skjer på en bærekraftig måte.
Vedtak	Enstemmig vedtatt

**Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget vedtar Ressursdokument for bærekraft, med de endringene som måtte komme på møtet.*

**Enstemmig vedtatt****VT-sak 05/20****Stillingsbeskrivelser AU**

Thomas Johnsen presenterte saken. Ikke foreslått store endringer. Men foreslått å endre fra nestleder og styremedlem til politisk nestleder og organisatorisk nestleder. For å gjøre vervene mer likestilte, og for å gjøre det enklere å fordele oppgaver. Sivert lurte på om det ikke var en lederoppgave å lage årshjulet. AU hadde vurdert dette til å være en organisatorisk oppgave. Og at dette ville styrke organisatorisk nestleder sin kjennskap til organisasjonen.

Anna Synnøve hadde sittet som organisatorisk nestleder i Pedagogstudentene, og hadde hatt ansvar for årshjul der, og det hadde fungert bra. Hun mente at de nye stillingstitlene var bra og ville gjøre det mer attraktivt å stille til valg.



Forslag nr.1	Tilleggsforslag
Forslagsstiller	Anna Synnøve Røysland
Forslag	Organisatorisk nestleder skal, sammen med POLITISK nestleder
Vedtak	Enstemmig vedtatt

**Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget vedtar stillingsbeskrivelser for AU med de endringene som måtte komme på møtet.*

**Enstemmig vedtatt****VT-sak 06/20****Innkjøp av kamera til utleie**

Thomas Johnsen presenterte saken. Kyra lurte på om det skulle vedtas retningslinjer for utleie av kamera. Thomas ville først se hvordan det virket i praksis. Tenkte foreløpig å la konsulenten håndtere utleie.

Sofie var positiv til tiltaket og var spent på hvordan dette vil fungere i praksis. Anna Synnøve så for seg at Spilloppus ville benytte seg av tilbudet. Sivert ville gjerne ha noen retningslinjer med en gang. For eksempel hvor lenge man kan leie om gangen. Og om man skal ha depositum. Anna Synnøve foreslo at en kjøpte inn utstyret og ikke gjennomførte utleie før retningslinjene var på plass. Kyra ville gjerne også ha noen etiske retningslinjer. Thomas oppfordret VT til å sende inn forslag til retningslinjer.

Forslag nr.1	Tilleggsforslag
Forslagsstiller	Anna Synnøve Røysland
Forslag	Etter innkjøp av kamera utarbeider AU retningslinjer for bruk av kameraene som skal legges frem til VT ved neste møte som blir holdt og vedtas før kameraene lånes ut.
Vedtak	Enstemmig vedtatt

**Forslag til vedtak:**

*Velferdstinget vedtar innkjøp av kamera, med de endringene som måtte komme på møtet.*

**Enstemmig vedtatt**

## Diskusjonssaker

### **VT-sak 07/20**

#### **Sammenslåing av fagskolene**

Gabriel presenterte saken. Fagskolen i Kristiansand og Sørlandets Fagskole er nå formelt blitt Fagskolen i Agder. Skolene vil foreløpig være på to lokasjoner til det blir bygget nytt bygg i Grimstad. Skal antageligvis være 1 studentråd fra og med høsten. Sivert ville diskutere dette internt før en tok det i Velferdstinget. Gabriel hadde fått signaler fra rektor på at det var et sterkt ønske om å slå sammen studentrådene fra og med høst-semesteret. Vegard lurte på hvor mange studenter man hadde til sammen. Ble anslått til 146 i Grimstad og 340 i Kristiansand. Gabriel mente at man ville være i hvert fall 500 til sammen.

## Orienteringssaker

### **VT-sak 49/19**

#### **Eventuelt**

##### **Transport for studenter med sykdom - Thomas**

SiA har ikke et tilbud for dette per dags dato. Ønsker VT at man skal jobbe med dette videre? Sofie ønsket mer informasjon. VT var generelt positiv til å se på tiltaket.

Møtet ble avsluttet kl. 18.50.

Lars Martin Bogen  
Protokollfører



# VELFERDSTINGET I AGDER

VT-sak 17/20  
Møtedato 28.04.20  
Saksbehandler Arbeidsutvalget v/Thomas Johnsen

## Siden sist

- AU har begynt å bruke teams for å bedre samarbeid og kommunikasjon
- AU har vært på mange møter med STA, SiA og SiA/STA om workshop og UGA
- AU har vurdert høringer om campusutvikling, utdanningsstøtte og studentmelding
- AU har fått spørsmål angående valget og stillingene og hva de går ut på, disse har blitt utfyllende besvart
- AU har konsultert med ViN og STA for å se hva som gjøres ift corona
- AU har svart på høringene var STA på politisk dokument for studentvelferd og politisk dokument for bærekraft og miljø
- 13 AU-møter
- AU har deltatt på ViN-Kartong i Trondheim
- Leder vært på oppstartsseminar for SiA-styret og årets to første SiA-styremøter. Ved første møte ble det presentert en sak av VT-leder om transport ved midlertidig sykdom, det ble delvis gjennomslag, og fulgt opp av studenter i neste SiA-styremøte
- Leder har vært på ytterligere tre møter med SiA om UGA og Workshop
- Leder har vært på ViN-skypemøte, hvor det blant annet ble snakket om behovet for krisefond
- Leder har blitt kort intervjuet av UNIKUM angående tildelingen av studentsosiale midler
- Leder har vært i videomøte med leder for SiA-kultur og velferd og SiAs administrerende direktør for å oppdatere seg og diskutere tiltak rundt corona
- Leder har vært i møte med kommunikasjonsansvarlig i STA angående konstruksjon av et organisasjonskart og valg
- Leder har vært i møte med visrektor på UiA, adm. dir. i SiA, STA-leder for å diskutere hvordan vi bedre kan samarbeide for studentenes beste, spesielt med tanke på informasjonsflyt, dette var organisert av UiA-CoLab
- Leder har laget valgvideo for å rekruttere VT-representanter fra UiA
- Politisk nestleder har utarbeidet retningslinjer for utlån av kamera og regnskapsdokumentet
- Politisk nestleder har vært i møte med FU om ny mal for regnskap
- Politisk nestleder har i samarbeid med leder planlagt oppstart av hyttegruppe, denne er foreløpig utsatt
- Politisk nestleder har organisert møte med studentrådene for å opplyse om valget og høre hvordan de forskjellige campusene tilpasser seg corona-situasjonen
- Politisk nestleder ordnet lokale på fagskolen for møtet som skulle vært i mars
- Organisatorisk nestleder har utarbeidet etiske retningslinjer for utlån av kamera
- Organisatorisk nestleder revidert ressursdokumentet for internasjonale studenter, dette vil bli presentert til neste VT

- Organisatorisk nestleder organisert og fulgt opp oversettere for VT-siden om til Engelsk, dette arbeidet er godt i gang
- Organisatorisk nestleder har planlagt valget og laget veileder til Valgkomiteen
- Organisatorisk nestleder har hatt opplæring med valgkomiteen og fulgt opp valgkomiteen
- Organisatorisk nestleder har promotert valget på Instagram og Facebook



# VELFERDSTINGET I AGDER

VT-sak  
Møtedato  
Saksbehandler

18/20  
06.05.20  
Valgkomiteen til VT

## Valg til AU og VK

Foreløpig kandidatliste er som følger:

Navn	Institusjon	Stiller til
Thomas Johnsen	UiA	Politisk nestleder AU
Thea Witzø Johannessen	UiA	Organisatorisk nestleder AU
Anna Synnøve Røysland	UiA	Leder og Organisatorisk nestleder AU.
Michelle Brynildsen	UiA	Organisatorisk og Politisk nestleder AU. VK.

**Vedlegg:** Valgkomiteen sin innstilling